

周一同工（2023.12.11）

——玛莎老师

哦，主耶稣，我们又一次奉祢的名聚集在这里，我们渴望听见祢的声音，我们渴望祢来对我们说话，我们把今天的聚会交在祢的手中，祢认识我们在座的每一位领袖，求祢倾倒祢的圣灵在我们中间。我们渴望更多的被祢来充满，我们渴望成为祢手中的器皿，所以我们恳求祢来对每一颗心说话，求祢吸引我们，我们就快跑跟随祢。

我们聚在一起要来爱慕祢，我们为着每一位领袖来感谢祢。求祢倾倒祢的圣灵在我们身上。

主耶稣，求祢凭祢自己的意思行，我们聚在一起是奉着祢的名，我们来是要来敬拜祢，我们渴望祢更多的在我们里面，更少的自己。

我们感谢祢来到这个世界上是来拯救我们，祢

生来是为了作我们的救主，祢要救我们脱离自己。好让我们完全的降服与祢，好让祢把祢的形象印在我们的心里。主啊，请说，仆人敬听，我们感谢祢奇妙的同在。

我们每一位都是在山上的一个牧羊人，我们恳求祢差派祢的天使合唱团来鼓舞我们的心灵。祢向我们宣告祢是我们的救主，我们已经听见祢的声音，我们也要把自己降服与祢，愿祢在我们的中间得荣耀。为着耶稣的缘故，阿们！

你知道这是我们今年最后一次（最后一个月）的第一个周一同工会，我们渴望耶稣来造访我们，我们要来敬拜祂，爱慕祂，我们要来敬拜祂。

Alice 姐妹要来带领我们今天早上来敬拜耶稣。

惟有耶穌是我題目

1. 惟有耶穌是我題目
我的信息是耶穌
惟有耶穌是我歌賦
我所仰望是耶穌

(副歌)

惟有耶穌,永是耶穌
我們歌頌這耶穌
祂是救主,生命,大夫
祂是君王建國度

2. 惟獨耶穌是我救主
釘十字架替我捨身
流出寶血贖我罪愆
救我靈魂出死入生

(副歌)

惟有耶穌,永是耶穌
我們歌頌這耶穌
祂是救主,生命,大夫
祂是君王建國度

3. 惟獨耶穌使我成聖
一切污穢寶血洗清
降下聖靈充滿我心
使我德行日日更新

(副歌)

惟有耶穌,永是耶穌
我們歌頌這耶穌
祂是救主,生命,大夫
祂是君王建國度

4. 惟獨耶穌醫我疾病
復活救主為我生命
聖徒天使報主快來
設立樂國永遠掌權

(副歌)

惟有耶穌,永是耶穌
我們歌頌這耶穌
祂是救主,生命,大夫
祂是君王建國度

(Alice 姊妹祷告) 赞美主。是的，惟有耶稣祂是我们一生所要定睛和追求的，耶稣是我们的一切，是我们所仰望的。在这个世上，没有赐下别的名号我们可以靠着得救的。赞美主，谢谢祢为了拯救我们的罪来到这个世上，祢流出宝血救赎我们。主啊，我们赞美祢，我们是属于祢的。在这个感恩的季节，我们要来更多歌颂祢，赞美祢，祢是我们的君王，祢是我们的大夫，欢迎这位荣耀的君王来到我们的里面，作我们的君王，是我们一切的引导，奉耶稣的名，阿们。

哈利路亚。哦，奇妙的耶稣，祂就在这里跟我们在一起，祂要我们抬起头来仰望祂，祂就站在我们中间。

哦，耶稣是我们的题目，耶稣是我们的信息。今天我们要来亲近祂。

你对祂来说非常的特殊，你对我来说也非常特别。我非常喜欢周一同工会，因为我感觉我直接可以从心里对你们说话，对每一位祂的仆人、祂的器皿（说话）。

今年我们学习了成为一位倒空的器皿，好让祂以祂自己来充满我们，那就是祂的愿望，祂要以祂自己的灵充满我们每一位。所以我们来到一起，对祂来说：“主耶稣，祢是我们所要的一切，我们渴望把祢高高举起来。”

祢说祢若从地上被举起来，就要吸引万民来归向祢。让我们来成为牧羊人的那一位，我们就是来跪拜祢，高举祢。我们没有看到他们带着特别的礼物，我们只是看到他们来敬拜祢。

祢向他们启示祢就是救主，他们就俯伏敬拜祢。我们的心也来俯伏敬拜祢。主耶稣，求祢对我们说话，谢谢祢荣耀的同在。

我们为着每一位领袖来相信，他们里面的人要被祢来刚强起来，我们就要往前行，来宣告祢的名，我们要更高的高举祢，所有人都要被吸引来敬拜祢，我们奉耶稣的名恳求，阿们！

神在我心里放了一个特别的题目——祂是那道。在约翰福音 1 章我们就读到祂。

【约 1:14】道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典，有真理。我们也见过祂的荣光，正是父独生子的荣光。

约翰告诉我们，神的儿子亲自成为了有血有肉的肉身，我想我们今天都可以像使徒约翰一样，因为我们也看见了祂的荣耀，祂充充满满的有恩典，有真理。记得在约翰福音，主耶稣自己说：“我就是道路，真理，生命。”

我想告诉你昨天我所得到的一个祝福。我收到我在加拿大最小一个儿子的电话，他让我心里非常喜乐，因为他把约翰福音背下来了。

他有一个很平凡的工作，每天守在机器的旁边，看见机器来制造金属。他有的时候一天要工作 12 个小时，他就带着神的话，在工作的间隙去默想神的话。他说：“我

越多来读神的话，思想神的话，就改变了我的日常生活。有的时候在我作决定的时候，这些话就回到我的心里来帮助我。”这给我带来何等大的喜乐，我们的儿子之一正在注意学习神的话。我也告诉他，我们今天有一个聚会，我要跟大家来分享约翰福音第一章。

我们来看约翰福音第一章 1-5 节：

【约 1:1】太初有道，道与 神同在，道就是 神。

【约 1:2】这道太初与 神同在。

【约 1:3】万物是藉着他造的；凡被造的，没有一样不是藉着他造的。

【约 1:4】生命在他里头，这生命就是人的光。

【约 1:5】光照在黑暗里，黑暗却不接受光。

我们刚才读过 14 节：

【约 1:14】道成了肉身，住在我们中间，充充满满地有恩典，有真理。我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光。

在这一章我们学到，太初就有道。在创世纪的第一章（【创 1:1】起初 神创造天地。），这道就是神，道与神同在，道就是神。

我们翻到启示录 19 章 13 节：

【启 19:13】他穿着溅了血的衣服，他的名称为神之道。

我想到神的话是何等重要，读神的话是何等重要，道就是神，道就是神对我们说话。祂渴望开通我们的耳朵，好让我们听见祂的声音。

耶利米书 15 章 16 节告诉我们：

【耶 15:16】耶和華萬軍之神啊，我得着你的

言语，就当食物吃了，你的言语是我心中的欢喜快乐，因我是称为你名下的人。

这就是神想要赐给我们祂的欢喜快乐，当我们读祂的话语，接受祂的话语，我们心中就充满欢喜快乐。

还有先知书以西结书 3 章 1-3 节：

【结 3:1】他对我说：“人子啊，要吃你所得的，要吃这书卷，好去对以色列家讲说。”

【结 3:2】于是我开口，他就使我吃这书卷。

【结 3:3】又对我说：“人子啊，要吃我所赐给你的这书卷，充满你的肚腹。”我就吃了，口中觉得其甜如蜜。

以西结就跟耶利米一样说，我就吃了，口中觉得其甜如蜜。

你有没有发现读神的话是何等甘甜，祂就是我们心中的欢喜快乐。很多时候，我们的老师们、同工们、领袖们，当我们读神的话，我们就来传讲神的话，我们会来翻圣经，确信我们所讲的是从神来的话。

我们何等需要记得，神的话就是祂写给我们的情书。如果你看一看我家的橱柜，有很大一摞我先生写给我的情书，那是我们是分开的，当时他在加拿大，我在美国，这是在 30 年前的事。你可以看到我先生给我写情书的时候是多么充满了爱。我打开他的抽屉，也发现我写给他的情书。

有一次我跟着周牧师和师母去马来西亚旅行的时候，我打开我的行李箱，我发现我的先生写给我的一个很精美的明信片，我马上给周牧师和周师母看，周牧师从来没有忘记我先生是如何偷偷把明信片放在我的行李箱里的。周牧师说：“我没有想到 Jim 弟兄是这样的跟你相爱。”很多次他提醒我，他说我的先生多么的爱我。这（圣经）也

是神给我们的情书，充满了祂的爱意；赐给我们话语，好让我们的心充满欢喜快乐，这些话语在我们口中极其甘甜，不只是让我们知道神的事。

保罗说“知识只会让我们自高自大”，你可以成为教师或会讲道的人，但是你会不会成为神的爱人？你有没有爱上祂？主耶稣在寻找新妇，祂在寻找祂可以把祂的情书给的人。祂要我们宝贝这些情书，祂要对我们说话，祂就是那道。当我们读到宝贵的话语，我们渴望与别人分享。我们读祂的话语，祂渴望跟我们这样个人化的亲密，祂渴望跟我们每一个人有这样个人的关系。不是让我们成为一个对别人来说伟大的教师，而是让我们自己来找到祂。所以神说对以西结说：“你要吃我的话。”

我跟周牧师和师母旅行到很多的地方，甚至到澳大利亚，我发现他们非常宝贵神的话。在我们所去的很多的地方，我都是很惊讶，周牧师这样的熟悉圣经。他不需要像我这样写笔记，他就是这样的说神的话，他已经把神的

话记在心里。

在我们的教会有一个新信主的人，ta 问我：“我信主两年了，我是否需要到神学院去学习圣经。我们可不可以聚集一起来学习圣经。”

我跟 ta 说：“你任何时候可以来，我们来读约翰福音。”

ta 饥渴的要耶稣，我也想要解渴的要耶稣，我想要一直对神的话有胃口。

诗篇 119 篇告诉我们，少年人用什么洁净他的行为呢？一个少女用什么来洁净她的行为呢？是要遵行祢的话。

诗篇 119 篇是很长的诗篇，11 节：

【诗 119:11】 我将你的话藏在心里，免得我得

罪你。

所以我非常喜乐，听到我的儿子说，“我记下来了，当生活中出现一些问题，这些话临到我，指示我该走的方向。”我说这是因为当他读神的话语的时候，主耶稣就在洁净他的心。祂的话语是何等的美好，我们可以把祂的话藏在我们的心里。

这使我想到我们使用电脑，如果没有事先把文件存放起来，就没有办法调用出来，因为这些信息已经存在电脑了。那就是为什么你可以把它取出来。神的话也是这样，如果我们不花时间把神的话存在我们的心里，我们就没有办法把它取出来。

我们何等需要读神的话，来寻见耶稣基督。我们很容易忽略神的话，仇敌常常使我们忙碌生活中别的事。生活中有很多的事需要处理，但我们不能使我们这样忙碌，以至于没有时间来读神的话语。当患难临到的时候，有时候我们就拿起电话与朋友通电话；我们何等需要打开神的

话，来听祂对我们说的话，看祂要怎么样来安慰我们，祂的话要怎样加增我们的信心，来信靠祂会行神迹。

最近我们有一些代祷请求，为一位亲爱的朋友祷告，ta 正在为癌症争战。何等美好，我们有神的话安慰 ta，我们就把神的话告诉 ta，“祂是医治我们的耶和华，患难中与我们同在，绝不丢弃我们。”这些都是生命的话语，我们可以持守的。当我们进入祂的话语，我们就得到祂的生命。

我们读圣经来寻见耶稣基督。在约翰福音 1 章所说的，祂就是道，祂从起初就有，那也是创世记所说的，太初就有道。就连启示录也告诉我们，祂的名字就是神之道。

在旧约圣经里耶稣是隐藏的。在新约圣经里祂被启示出来。如果祂在旧约里是隐藏的，我就非常喜爱读旧约圣经。如果我们有一位解释者同我们解释旧约，旧约的一切内容都成为可喜爱的。

当我在祷告会里，大家都在讲中文，我很喜悦有人为我翻译中文。我们都有翻译者为我们翻译圣经，这翻译者就是我们的圣灵，祂是我们最好的老师。

我们翻到约翰福音 14 章 16 节：

【约 14:16】我要求父，父就另外赐给你们一位保惠师（或作“训慰师”。下同），叫他永远与你们同在，

【约 14:17】就是真理的圣灵，乃世人不能接受的。因为不见他，也不认识他；你们却认识他，因他常与你们同在，也要在你们里面。

圣灵就在这里说，是的，你们认识耶稣，祂渴望住在你们的里面，这成为可能。主耶稣为我们流出祂的宝血，洗净我们的罪，祂使这件事成为可能，好让父所应许的圣灵来住在我们的里面。以西结也说，神要把祂的圣灵放在我们的里面，那是唯一的一条道路，好让我们以清洁的心

来服侍祂。

约翰福音 15 章 26 节：

【约 15:26】但我要从父那里差保惠师来，就是从父出来真理的圣灵，他来了，就要为我作见证。

我们要请求祂以祂的灵来充满我们。当周牧师在亚洲的聚会里说这句话，我非常惊讶，“圣灵是耶稣的另外一个自己，当祂在地上行走的时候，祂是以人的身份行走。但祂说，我必须离开你们，因为这样我好把我的灵差遣下来，住在你们里面，那就一切都不一样了。”

当我们读祂话语的时候，我们就在领受祂的灵，我们要读祂的话来寻见祂。祂渴望我们跟祂的同行是个人的同行。

让我们为着祢的小组这样来预备，好让他们个人来认识神。如果在旧约或者新约里，一些话语你不明白，你

可以求问祂，让祂来为你解释，让祂把祂自己来启示给你。我们发现，就连在创世记里，祂也在向我们启示祂自己。在创世记 3 章，我们读到祂那救赎的应许，直到祂显现的日子，我们就这样得到一幅图画。

哦，我恳求圣灵来为你们解释圣经。你就会在圣经的每一页看见耶稣。哦，我们何等需要更深认识祂。祂在透过祂的话语对我们说话。

是的，我非常喜爱安静等候神，我非常喜爱祂这样临到我们。就像今天早晨，祂这样与我们同在，藉着祂的圣灵。

祂对我们的信息，“藉着读我的话，更多认识我。”要来认识你的圣经。没有什么像藉着祂的圣灵个人向我们启示祂自己这样美好的。祂的话要永远存在你的心里。这世界和其上的情欲都要过去，惟有神的道永远长存。

内在生活中我有很多老师,我跟一位老师同住了8年,她是罗炳森师母的学生,她教导我,“在神的同在里安静等候神,渴慕祂超过世界上的一切。”我也在加拿大的另外一个地方,跟一位牧者的妻子同住,她常常教导我们,“要吃神的话,要吃神的话。当你感到饥饿、头昏的时候,那是你需要吃东西。”耶稣说:“我就是生命的粮。”祂就是我们的粮食,祂以祂自己宝贵的话语来喂养我们的灵魂。

你知道,包括我自己亲爱的母亲,也教导我读神的话语。我所亲爱的母亲,还有内在生活的老师们,他们都到天上去了;就连我们亲爱的周牧师和周师母也去与神同住了,但神的话要存到永远。

哦,要来认识你的圣经,熟悉你的圣经,就像我们的周牧师一样熟悉它。“圣经里的所有真理都会带我们到耶稣的脚前,那就是我们的目标——来到耶稣的脚前”,这些话是罗炳森师母说的。她一遍又一遍的读了圣经,她说

圣经里所有的真理都带我们到耶稣的脚前。因着圣灵的工作，圣经就成为一个探造灯一样来鉴察我们的灵魂，向我们显示我们何等需要祂。主耶稣告诉我们圣灵来，让我们知罪，来改变我们。

哦，主耶稣，赐给我们对祢话语的饥渴。让我们饥渴要得着祢的话语，超过食物。好让我们在祢的话语中寻见祢，好让祢的新妇发现这是她的新郎写给她的情书。那些在苦难中的人、生病的人，在祢的话中发现安慰。

信道是从听道来的。当我们读祢的话，点燃我们对祢的信心。哦，以色列人不相信祢的话，他们很多年流荡在旷野，没有办法进入应许之地，只有一个原因，他们不信从。

哦，主耶稣，不要让我们失败，仅仅因为我们不读祢的话，让祢的话成为我们脚前的灯，路上的光。虽然人们来来去去，他们离开我们，但是我们仍然有

这稳固的根基，建立在祢的话语之上，奉耶稣的圣名祷告，阿们！

当我们来到一节课堂上，我就想到，我可以给你们布置一些作业，你们可以在十天之内完成这些作业，就是在新年之前。

我想**让你们来研读创世记这卷书**。来读这卷书，跪在地上读，早晨来读，晚上来读。

如果你读旧约圣经，你就发现它跨过了 2000 年。创世记这本书横跨了 1000 年之久，前 11 章的内容跨过了 1000 年的年代。所以创世记是我们一切时间的开始，这就是祂的意思，起初，开始。祂告诉我们，人类需要一位救主。新约圣经里所有救恩的内容都是从创世记的起初开始的。

创世纪一共有 50 章。所以我想，如果我们每天读 5 章，后面的两个礼拜之内，我们可以读完。

我们中有些人读得很快，有些人读得很慢，我是读得很慢的。但当我们读的时候，我们就是仰望耶稣，等候祂对你来说话，恳求圣灵成为你的解释者。

如果有一些话特别感动你的心，我想请你把它写下来，不需要很长，来跟同工之一来联络。在国内的家人可以把你的感动发给 Mercy 姊妹，在 tw 的可以发给 Emma 姊妹，在美洲的，可以发给 Alice 姊妹、或者 xiao-jing 姊妹，Hui-jie 弟兄。

让耶稣对你的心说话。我发现，当我对神祷告说：“主耶稣，求祢对我说话。”祂就使我更好来认识祂的话。

当我在锡安城的信心家庭的时候，有位老师用很多现代词汇，是我没有办法了解的，我很苦恼，我就说：“耶稣帮助我”，然后祂就让我了解了。最好的教师就是我们的圣灵。你们在学习跟随圣灵，让祂把这些话语解释给你们听。所以让我们实际的操练。

我是这堂课的老师，我给你们布置作业，然后把你们的感动交给同工们。

在创世记第一章第一节说，起初神。约翰福音说，太初有道。所以，我不知道主要怎样作，我感到主要我们来读神的话，成为你跟人的帮助，成为我们的生命，不是为了来教导别人。我相信圣灵要给你们特别的亮光，新鲜的亮光。

也许你可以选择一小部分你所领受的，就告诉同工们你所得到的，不需要很长。在两个礼拜以后，郭牧师带的同工会上，她就可以来分享同工们所领受的。

在新年之前，我们就把创世记读完了。让我们结束这一年的时候，是在耶稣的脚前。无论世界上在发生什么，神的话是存到永远的，神与我们同在，祂愿意我们听见祂的声音。当遍地满了黑暗，你知道祂要我们藏在哪儿？祂要我们藏身与祂自己，祂要我们来寻见祂。

我们很多人已经认识祂很多年了，但是总是有一些新鲜的功课要学。其实在我们的肉身上有一些试炼，那样的时刻，我们就要奔向祂的话语。主耶稣告诉我们，祂就是道。

当我为位亲爱的患癌症的朋友祷告的时候，坚心依赖祢的，祢必保守祂十分平安，因为他依靠祢。（【赛26:3】**坚心倚赖你的，你必保守他十分平安，因为他倚靠你。**）我们的生命在神的手中，不在仇敌手中，不在疾病手中，乃是在神手中。我们或活或死，都是主的人。祂有能力来拯救那些信靠祂的人。

让我们花一些时间拿来为李长老祷告。

主耶稣，我们把李长老带到你的面前，我们感谢祢，为着祂的勇气和信心，他的眼目定睛在祢的身上。我们向祢来恳求，帮助祂来经历化疗，我们知道我们不是凭着自己的生命而活，我们是藉着在我们里面

神儿子的生命而活，祢是爱我们，为我们舍己的那一位。

我们还有另外一位宝贵的朋友，最近刚刚诊断出来有癌症，我们为 ta 来祷告。我们要像约书亚和迦勒一样，我们要听谁的信息呢？当他们面临一系列的化疗，我们把他们信靠在主的手中，我们把这些亲爱的家人放在祢的手中，我们恳求祢，让祢那生命的活水涌流在他们的生命里。

主，祢足能够医治他们，拯救他们，祢是大能的主宰者；甚至癌症，祢也能够征服。我们相信，在祢没有难成的事。就像祢所告诉我们的，在神岂有难成的事么？所以我们把这些亲爱的家人，他们正在遭受病患，放在祢的手中，我们把我们的眼目定睛与祢，祢是赐生命的那一位，祢来了就是要让我们得生命，并且得的更丰盛。就像保罗所说的，或活或死，我们总是主的人。

祢会带我们，如果祢是要带我们去天家，祢也可以保守我们，直到祢再来的日子。在祢没有难成的事，我们宣告祢的话语。

祢是我们的主，祢是我们的保守者。主，求祢保守他们，保守他们靠近祢的胸怀，以祢的大能大力，让他们里面的人刚强起来。

我非常喜爱约伯的宣告，在我的肉身之外，我要看见神，我们知道我们的救赎主活着。我们把他们交给祢的手中，让祢来保守他们，不是依靠势力，不是依靠才能，乃是靠着祢的灵，他们得胜有余，因着耶稣的缘故，谢谢祢主。

主在我们中间，我们请老师们为我们祷告。让神来带领你们。

(老师们的祷告)